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Stejně jako vloni se i letos do setkání promítla maximální snaha o pokračování nastavené
spolupráce Policie ČR s vysokými školami v kraji. Stěžejním pilířem je přitom preventivně
přednášková činnost a vzájemná informovanost Policie ČR ruku v ruce s možností
uskutečnit cvičení, které simuluje situaci AMOK. V uplynulých dvou letech se tato cvičení
uskutečnila v našem kraji shodou okolností v prostorách vysokých škol.

V roce 2023 jsme s laskavým svolením Lékařské fakulty Univerzity Karlovy Hradec Králové mohli
cvičení IZS realizovat v prakticky reálných podmínkách výuky. Více: Útočník zasáhnul 12 osob -
Policie České republiky (gov.cz).

Cvičení s touto tematikou však Policie ČR v Královéhradeckém kraji provádí v průběhu celého roku,
a to i v jednotlivých „okresech“. V tomto trendu, v němž nám jsou školská zařízení významně
nápomocná, budeme i nadále pokračovat. Cvičení IZS však také cílí i do sféry zdravotnické,
například vloni se uskutečnilo cvičení IZS i v jedné z nemocnic v kraji.

Jednu ze stěžejních rolí Policie ČR plní v rámci osvětové, přednáškové a preventivní činnosti. V
uplynulém roce jsme řadu přednášek pro studenty, pedagogy či „nepedagogy“ realizovali také na
vysokých školách. V loňském roce bylo na vysokých školách v našem kraji uskutečněno 104
přednášek pro zhruba 5800 osob. Studentům v rámci přednášek radíme, jak se zachovat v
mimořádných situacích nebo při eskalacích problémů. Role studentů je navíc při cvičeních
neopomenutelná, nejenom, že jsou figuranty, ale sami okusí atmosféru simulovaného zásahu, což je
významně vtáhne do děje. V podobném módu, jako s vysokými školami, však spolupracujeme i se
zástupci středních škol zřizovaných Královéhradeckým krajem a dalšími školskými zařízeními v kraji.
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Dále zmínil nový institut v rámci Policie ČR v našem kraji a tím je Velitel policie: VELITEL POLICIE -
Policie České republiky (gov.cz).

Navázanou spolupráci vyzdvihl například děkan Farmaceutické fakulty UK v Hradci Králové doc.
PharmDr. Jaroslav Roh, Ph.D.:

„V loňském roce proběhlo na Farmaceutické fakultě UK v Hradci Králové školení zaměřené
na ochranu měkkých cílů, a to hned v několika termínech. Policisté při nich seznámili
zaměstnance fakulty s postupy při krizových situacích a s možnostmi prevence,
prezentovali reálné scénáře a doporučené reakce v případě ohrožení. Cílem akce bylo zvýšit
povědomí o bezpečnostních opatřeních a posílit připravenost akademické obce.
Farmaceutická fakulta UK tímto děkuje Policii ČR za vynikající spolupráci v této důležité
oblasti."

O vzájemné zejména tematické provázanosti Policie ČR s vysokými školami není pochyb, řada
policistek a policistů si své vzdělání na vysokých školách doplňuje: Policisté doktorandi - Policie
České republiky (gov.cz) a v některých případech nám studenti s mnohými specifiky a náročnostmi
pomáhají. Důkazem toho je probíhající vývoj počítačového programu, který student Univerzity



Hradec Králové vyvíjí pro specifické potřeby Policie ČR: Student UHK se pokusí vyvinout počítačový
program pro Policii ČR - Policie České republiky (gov.cz).

Spolupráce je nastavena i po linii personální. Řada uchazečů o práci u Policie ČR k nám míří s
vysokoškolským diplomem. Jen v loňském roce, kdy jsme do služebního poměru přijali 105 nových
příslušníků, mělo vysokoškolské vzdělání zhruba 30 z nich.
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